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1. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

Az Óbudai Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) a 2026/2027. tanévre meghirdeti Excellence 

Óbuda kiválósági ösztöndíjprogramját (a továbbiakban: Excellence Óbuda_26 vagy Program), 

egy egyéni kiválóságon alapuló, komplex ösztöndíj- és mentorprogramot az Egyetem kiváló 

hallgatói, illetve – kiváló hallgatóinak utánpótlása érdekében – tehetséges végzős középiskolás 

diákok számára, a legkiválóbbak szakmai, tudományos és személyes fejlődésének egyedi és 

személyre szabott támogatása érdekében.  

 

1.1 A Program célja 

Az Excellence Óbuda_26 célja a kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő és aktív tudományos, 

kutatási, fejlesztési vagy közösségi tevékenységet végző hallgatók támogatása. A program ösz-

tönzi a tudományos diákköri szerepvállalást, a publikációs aktivitást, a vállalati kutatás-fejlesz-

tési projektekbe való bekapcsolódást, valamint a nemzetközi mobilitást és szakmai tapasztalat-

szerzést. 

Kiemelt cél az oktatói és kutatói utánpótlás erősítése: az ösztöndíj támogatja azokat a tehetsé-

ges hallgatókat, akik PhD/DLA fokozatszerzést terveznek, és hosszú távon az Egyetem köteléké-

ben képzelik el pályájukat. A program elősegíti a multidiszciplináris, karokon átívelő együttmű-

ködéseket, valamint fejleszti a résztvevők projektmenedzsment-, kommunikációs és prezentá-

ciós kompetenciáit. 

Az ösztöndíjasok szakmai közösséget alkotva kapcsolódnak be az egyetemi életbe és a pálya-

orientációs tevékenységekbe, megalapozva a szakkollégiumi aktivitást egy erős alumni hálóza-

tot. A program az Egyetem ESG-stratégiájával összhangban támogatja a fenntarthatóság, a tár-

sadalmi felelősségvállalás és az etikus működés értékeit. A teljesítmények elismerése formális 

visszajelzési és minőségbiztosítási rendszerre épül, amely a mentor és a mentorált oldaláról 

egyaránt biztosítja a folyamatos elkötelezettséget és fejlődést. 

1.2 Pályázat benyújtására jogosultak köre 

A Program négy kategóriában pályázható (Starting 1., Starting 2., Advanced, Master): 

- Starting 2., Advanced, valamint Master kategóriában pályázhat az Egyetem minden 

olyan nappali, illetve levelező rendszerű alap (BSc/BA), mester (MSc/MA) képzési szintet 

végző, első diplomáját szerző1 hallgatója, aki kiemelkedő tanulmányi eredményekkel 

rendelkezik,2 valamint aktívan részt vesz az Egyetem tudományos, kutatási, fejlesztési, 

innovációs és közösségi tevékenységeiben. 

A pályázat benyújtására a hallgatói kategóriák tekintetében főszabály szerint az jogosult, aki 

tanulmányai tervezett ütemezése szerint 2026/2027. tanév mindkét szemeszterében aktív 

félévet tölt az Egyetemen.3 

 
1 Ideértve a Magyarországon és külföldön megszerzett diplomát egyaránt. 
2 A tanulmányi eredménynél figyelembe veendő az utolsó lezárt félév súlyozott tanulmányi átlaga, melyen 

az 5,00 értékig terjedő átlag értendő, összhangban az Egyetem Hallgatói Követelményrendszerének (HKR) 

62. o. VHR. 57. § (3) bekezdésével. 
3 Méltányossági alapon pályázhat az a hallgató, akinek alapképzése 2027 februárjában zárul és 2027 

őszétől indul az a mesterképzés az Egyetemen, amelyen folytatni akarja tanulmányait. Amennyiben a 

tervezett mesterképzés csak 2027 szeptemberében kezdődik meg, a hallgató köteles pályázatához 



 
 

3 
 

- Starting 1. kategóriában pályázhat minden magyarországi gimnázium, 

szakgimnázium, valamint technikum (elsősorban okleveles technikus képzésében részt 

vevő)4 2026/2027. tanévben befejező évfolyamot megkezdő diákja, aki kiemelkedő 

tanulmányi eredménnyel rendelkezik, valamint aktívan részt vesz középiskolájának 

tudományos, kutatási és közösségi tevékenységeiben, és pályázati anyagaival alátámasztja, 

hogy korábban eredményesen részt vett az Egyetem valamely programján, és továbbtanulását 

az Egyetem valamely karán tervezi. 

A 2025 novemberében Excellence Óbuda ösztöndíjat elnyert hallgatók egyszerűsített 

eljárásban jogosultak pályázni. Az egyszerűsített eljárás keretében az ösztöndíjas rövidített 

pályázati jelentkezési lapon, csatolmányok nélkül nyújthatja be jelentkezését. Pályázati 

anyagként a záró beszámolója, illetve záró szóbeli meghallgatása szolgál.   

 

1.3 Támogatott pályázók száma 

A támogatásban részesíthető pályázók száma tervezetten 30 fő. 

 

1.4 A támogatási időszak és a támogatás összege 

Az ösztöndíjat 10 hónap időtartamra lehet elnyerni.  

Az ösztöndíjas időszak: 2026. szeptember 1. – 2027. június 30. 

A pályázat kiírója és szakmai lebonyolítója az Egyetem.  

 

A Tehetségtámogató Tanács (a továbbiakban: Tanács) javaslata alapján az Egyetem Rektora ítéli 

oda az ösztöndíjat, támogatott hallgató esetében havi kifizetéssel, támogatott középiskolás, 

illetve 2026/2027. őszi félévben záró szemeszteres hallgató esetében az ösztöndíjasnak az 

Óbudai Egyetem magasabb képzési fokozatára történt beiratkozását követően, egyösszegű 

kifizetéssel. 

Az elnyert ösztöndíj összege az Egyetemmel hallgatói jogviszonyban álló ösztöndíjas részére a 

Neptun egységes tanulmányi rendszeren keresztül, az abban rögzített mindenkori (elsődleges) 

bankszámlára kerül folyósításra. 

 

Az ösztöndíj mértéke a hallgató által 2026/2027. tanévben megkezdett évfolyam, illetve 

szemeszter alapján: 

- Starting 1. kategória: Középiskola befejező évfolyamát a 2026/2027. tanévben megkezdő 

diák esetében egyszeri 300 000 Ft; 

- Starting 2. kategória: BSc/BA képzés 1–2. szemeszterét 2026/2027. tanévben megkezdő 

hallgató esetében 100 000 Ft/hónap; 

- Advanced kategória: BSc/BA képzés 3.  vagy felsőbb szemeszterét 2026/2027. tanévben 

megkezdő, az Egyetem MSc/MA képzésre továbblépést tervező hallgató esetében 

 
továbbtanulási terveit alátámasztó oktatói támogató levelet benyújtani, s a Tehetségtámogató Tanács 

mérlegeli pályázatának befogadását. Utolsó szemeszterét 2026 szeptemberében megkezdő 

alapképzéses, illetve mesterképzéses hallgató szintén azzal a feltétellel pályázhat, hogy nyilatkozik arról, 

illetve oktatói támogatói levéllel alátámasztja, hogy 2027. tavaszi félévben magasabb képzési szintet 

(mesterképzés, doktori képzés) kíván megkezdeni az Egyetemen. 
4 Előnyben részesülnek az értékelésnél az Egyetem képzéseivel összhangban lévő okleveles technikus 

képzésben részt vevő hallgatók. 
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150 000 Ft/hónap; alapképzését 2026/2027. tanév őszi félévében záró, az Egyetem 

doktori képzésére továbblépést tervező hallgató esetén egyszeri 400 000 Ft. 

- Master kategória: MSc/MA képzést 2026/2027. tanévben megkezdő vagy folytató, az 

Egyetem doktori képzésére továbblépést tervező hallgató esetén 200 000 Ft/hónap; 

mesterképzését 2026/2027. tanév őszi félévében záró, az Egyetem doktori képzésére 

továbblépést tervező hallgató esetén egyszeri 500 000 Ft. 
 

Eredménydíj: A részbeszámoló, illetve záró beszámoló értékelését követően a Tanács a 

legeredményesebbnek értékelt ösztöndíjas(ok) esetében javaslatot tehet az ösztöndíjat 

kiegészítő egyösszegű ösztöndíj kifizetésére vagy kifejezetten dologi költségek egyösszegű 

átalányfinanszírozására,5 amelynek összege az elnyert ösztöndíj összegének legfeljebb 

20%-a, a pályázatos időszakban megvalósított vagy tervezett nemzetközi tevékenység esetén 

az ösztöndíj összegének legfeljebb 40%-a, a Tanács által javasoltak szerint. 
 

Az anyagi támogatáson és mentoráláson, valamint a támogató szakmai programokon túl az 

Excellence Óbuda_26 a hallgatók magasabb képzési szintre lépését is támogatja: az 

Advanced, illetve a Master kategória legkiválóbb ösztöndíjasai (azaz az alapképzést, illetve 

mesterképzést az ösztöndíj támogatási időszakában befejező hallgatók) támogató levélben 

részesülnek, amelyben a pályázat koordinálását végző Tanács javaslatot tesz az Egyetem 

magasabb képzési fokozatára jelentkező ösztöndíjas felvételének támogatására. 
 

Ha a Tanács méltányossági döntése alapján befogadott, a 2026/2027. tanév őszi félévben 

alapképzését záró hallgató támogatást nyer, az ösztöndíjat egy összegben (azaz egyszeri 

400 000 forint kifizetésével), 2027. márciusban vagy 2027. szeptemberben kapja meg, 

amennyiben mesterképzését megkezdi az Egyetemen. 
 

Ha a Tanács méltányossági döntése alapján befogadott, a 2026/2027. tanév őszi félévben 

mesterképzését záró hallgató támogatást nyer, az ösztöndíjat egy összegben (azaz egyszeri 

500 000 forint kifizetésével), 2027. márciusban vagy 2027. szeptemberben kapja meg, 

amennyiben doktori képzését megkezdi az Egyetemen. 
 

A teljes 10 hónap ösztöndíj összeg folyósításának feltétele alapképzésben részt vevő záró 

tanéves ösztöndíjas esetében, hogy 2027. februárban az Egyetemre adja be első helyen 

továbbtanulási jelentkezését. Erről a pályázó a jelentkezési lapon nyilatkozik. Ennek 

igazolását a felvételi időszakban bekéri a Tehetséggondozási Iroda. A feltétel nem teljesülése 

esetén az ösztöndíj folyósításának megszüntetéséről dönthet a Tanács. 

 

2. JOGOSULTSÁGI ÉS ÉRVÉNYESSÉGI FELTÉTELEK 

2.1 Pályázói kör 

Pályázat benyújtására jogosult: 

• Starting 1. kategóriában pályázhat minden magyarországi gimnázium, 

szakgimnázium, valamint technikum (elsősorban okleveles technikus képzésében részt 

vevő) diákja, aki a 2026/2027. tanévben a középiskola befejező évfolyamát kezdi meg, és 

az előző tanév utolsó félévében elért tanulmányi átlaga legalább 4,5, valamint 

továbbtanulását az Egyetem valamely karán tervezi. 

 
5 Például konferencia utazási költségei vagy publikációs díj. Kiválónak értékelt részbeszámoló esetén 

például finanszírozható az ösztöndíj záró öt hónapjára elnyert tanulmányút, konferencia költségei. 
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• Starting 2., Advanced és Master kategóriában az Egyetem alapképzést (BSc/BA) vagy 

mesterképzést (MSc/MA) nappali vagy levelező munkarendben végző vagy megkezdeni 

tervező hallgatója, aki a pályázott képzési szinten első diplomáját szerzi, valamint 

az alábbi feltételeknek megfelel:  
 

Starting 2. kategóriában az Egyetemre nappali vagy levelező munkarendben 

alapképzési (BSc/BA) szintre felvételi kérelmet benyújtott hallgató, aki a 2026/2027. 

tanévben első egyetemi évét kezdi meg, és utolsó lezárt középiskolás félévében elért 

tanulmányi átlaga legalább 4,5. 
 

Starting 2., Advanced és Master kategóriában az Egyetem minden nappali vagy 

levelező munkarendben alapképzést (BSc/BA) végző, vagy mesterképzést az 

Egyetemen folytató vagy megkezdeni tervező (MSc/MA) hallgatója, aki a benyújtást 

megelőző utolsó aktív félévében legalább 54 kreditet szerzett. 
 

A pályázati jogosultságnak mindegyik kategóriában feltétele, hogy a pályázó aktívan és 

pályázati anyagában meggyőzően bizonyítottan részt vesz oktatási intézményének 

tudományos, kutatási és közösségi tevékenységeiben, legalább B2 szintű angol 

nyelvtudással6 rendelkezik és magyar anyanyelvű. 
 

Mobilitási időszakról visszatérő pályázónál mindegyik kategória esetében a 

mobilitással nem érintett utolsó aktív hazai hallgatói jogviszony szerinti félévben szerzett 

kreditek, illetve tanulói jogviszony szerinti félév tanulmányi átlaga alapozza meg a 

jogosultságot. 

 

2.2 A pályázat érvényessége tudományos és kutatási aktivitás alapján 

A pályázónak a pályázat formai érvényesség érdekében igazolható aktív részvétellel kell 

rendelkeznie az alábbi egyetemi és középiskolai tudományos tevékenységek közül: 

2.2.1. Starting 1. és Starting 2. kategória (középiskolás és 1–2. szemeszteres alapképzéses 

hallgató): 

• Részvétel középiskolásoknak szóló releváns szakmai és tanulmányi versenyen, jó 

eredmény elérése legalább egy versenyen ezek közül. 

• Részvétel Tudományos Diákköri Konferencián (TDK), Országos Középiskolai Tanulmányi 

Versenyen (OKTV), Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen (OSZTV), Országos 

Tudományos és Innovációs Olimpián (OTIO) stb. 

• Részvétel az Óbuda Academy mentorprogramban. 

 

2.2.2. Advanced és Master kategória (3. vagy további szemeszteres alapképzéses és 

mesterképzéses hallgató): 

• Részvétel Tudományos Diákköri Konferencián (TDK), Országos Tudományos Diákköri 

Konferencián (OTDK), InnOTDK-n vagy InnObudán. 

• Publikáció, tanulmány készítése, akár hazai, akár nemzetközi megjelenéssel. 

 
6 A nyelvtudás szintjét a jelentkezési lapon szükséges megadni a Közös Európai Referenciakeretnek (KER) 

megfelelően. Nem szükséges nyelvvizsga bizonyítvánnyal igazolni, de a szóbeli meghallgatás keretében 

ellenőrzésre kerülhet.  
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• Órarendi követelményen kívüli tudományos projektben, kutatási, fejlesztési vagy 

innovációs programban részvétel. 

• Részvétel nemzetközi mobilitási vagy nemzetközi tudományos/szakmai programon. 

• Részvétel konferencián előadóként. 

 

 

3. A PÁLYÁZATI ELJÁRÁS 

A pályázathoz az alábbi dokumentumokat kell csatolni: 

• Önéletrajz A pályázónak (maximum 2 oldalas) önéletrajzot kell jelentkezéséhez 

benyújtania, amely tartalmazza, hogy a pályázó milyen releváns tudományos vagy 

vállalati együttműködésekbe kapcsolódott be, az általa végzett művészeti, nemzetközi, 

valamint társadalmi-közösségi tevékenységeket és elért eredményeit. (Amennyiben a 

pályázó számára releváns, önéletrajza szakmai portfóliót is tartalmazhat. Ebben az 

esetben a terjedelem maximum 5 oldal lehet.) 

• Tanulmányi eredmények igazolása az előző félév tekintetében (középiskolások 

esetében a KRÉTA elektronikus naplóból letöltött vagy a középiskola által egyéb módon 

igazolt; felsőbb évfolyamos egyetemi hallgatók esetében az utolsó lezárt félév 

tanulmányi átlaga és teljesített kreditek száma NEPTUN-rendszer alapján). 

• Kétoldalas TDK-szakmai összefoglaló a pályázó TDK-terveiről és amennyiben vannak, 

eredményeiről a mellékelt sablon szerint. 

• Mentor személyére vonatkozó javaslat:  

Középiskolás pályázónak nem, de egyetemi hallgató pályázónak csatolnia kell a 

pályázatához minimum 1, maximum 3, a hallgató szakmai érdeklődése szempontjából 

releváns oktatói mentor személyére vonatkozó javaslatot.  

Kötelezően benyújtandó mentorjavaslat:  

Oktatói mentor, aki az Egyetem oktatója, és vállalja a pályázó mentorálását 

2026/2027. tanévben.7 

Választható mentorjavaslat: 

Vállalati/kutató mentor, aki vállalati szektorban vagy kutatóintézetben dolgozó 

szakember.  

A javaslatot a pályázó részére megküldött mentori vállalás támasztja alá: a 

szakember hivatalos e-mail-címéről a pályázó részére megküldött elektronikus levél, 

melyben nyilatkozik arról, hogy az ösztöndíj elnyerése esetén vállalja a pályázó 

mentorálását (nem szkennelt, szerkeszthető PDF-formátumban elmentve, csatolva a 

pályázati anyaghoz). 

• Kiemelkedő tudományos, kutatási, fejlesztési, innovációs, szakmai tevékenységek 

igazolása pl. részvétel tanulmányi vagy szakmai versenyen, TDK-n, OTDK-n, megjelent 

publikációk jegyzéke, MTMT-azonosító (amennyiben van) vagy kutatási projektekben 

való igazolt részvétel (pl. kutatásvezető, támogató, kezelő intézmény vagy releváns 

honlap által). 

• Demonstrátori tevékenység igazolása (amennyiben volt korábban demonstrátor). 

• Mobilitási programban való részvétel igazolása (amennyiben részt vett korábban 

mobilitási programban). 

 
7 Egy mentor legfeljebb 2 mentoráltat vállalhat; a mentor nem lehet a Tehetségtámogató Tanács tagja. 
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• Hálózatépítés, csapatmunka, közösségi tevékenység Magyarországon, határon túl és 

külföldön (pl. szakkollégiumi tevékenység vagy hallgatói körös tevékenység – 

alátámasztása pl. honlap, közösségi média, hivatalos program, beszámoló, egyéb 

meggyőző igazolás által). 

• ESG-tevékenységben, projektben részvétel igazolása (pl. honlap, közösségi média, 

hivatalos program, beszámoló, programvezető, egyéb meggyőző igazolás). 

• Egyéb szakmai díjak, kitüntetések, ösztöndíjak igazolása. 

A 2025/2026. évi Excellence Óbuda ösztöndíjas pályázó a csatolmányok benyújtása alól 

mentesül. 

 

 

3.1 Pályázatok benyújtásának nyelve és határideje 

A pályázat és minden kapcsolódó részének (dokumentumok, meghallgatások, 

programok) nyelve magyar. A más nyelven benyújtott pályázatok elutasításra kerülnek.  

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 4. (hétfő), 12:00 óra. 

A döntésről a pályázók a döntést követő 15 napon belül írásban, a pályázatban megadott 

e-mail-címükre kapnak értesítést. 

 

3.2 Benyújtás helye és módja 

A benyújtási felület 2026. április 7. (kedd) dátummal, a kiírás megjelenésével nyílik meg. 

A pályázatot az Egyetem honlapján kell benyújtani. 

Az Egyetem hallgatója óbudai egyetemi e-mail-címről nyújthatja be a pályázatot, az alábbi 

linken keresztül: EGYETEMI HALLGATÓK RÉSZÉRE Óbudai Egyetem  Excellence Óbuda 2026 

Jelentkezési lap – Űrlap kitöltése 

Pályázó hallgatónak minden dokumentumot elektronikusan kell feltölteni a pályázati felületen, 

szerkeszthető PDF formátumban. 

Középiskolás a pályázatot az alábbi linken keresztül nyújthatja be: KÖZÉPISKOLÁSOK 

RÉSZÉRE Óbudai Egyetem  Excellence Óbuda 2026 Jelentkezési lap – Űrlap kitöltése 

Középiskolás pályázónak a csatolmányokat szerkeszthető PDF formátumban a tehetseg@uni-

obuda.hu címre kell megküldeniük! 

 

3.3 Pályázat határidőn túli benyújtása, hiánypótlás 

A határidő elmulasztása jogvesztő, a késedelmesen benyújtott, illetve a kiírás feltételeinek nem 

megfelelő pályázatot a bíráló bizottság nem veszi figyelembe. 

 

4. BÍRÁLATI FOLYAMAT 

4.1 Befogadási kritériumok és formai ellenőrzés 

A pályázat befogadható, amennyiben a pályázó a 2.1. pont szerinti pályázói körbe tartozik, és a 

pályázat határidőre benyújtásra került. 

Érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül a pályázat, amennyiben a befogadási 

kritériumoknak nem felel meg: 

- a pályázó nem tartozik a 2.1. pont szerinti pályázói körbe; 

- a pályázat nem került határidőben benyújtásra; 

- a jelentkezési lap nem került kitöltésre és benyújtásra. 

Amennyiben az alábbi benyújtandó dokumentumok valamelyike: 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=-lZqHVpwvEuABGeiHV6blyOas88taPBHmMyQajTlFSlUMFcxNkZYNlA4TDIwQ1Y3VFFMWlhJT09TVi4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=-lZqHVpwvEuABGeiHV6blyOas88taPBHmMyQajTlFSlUMFcxNkZYNlA4TDIwQ1Y3VFFMWlhJT09TVi4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=-lZqHVpwvEuABGeiHV6blyOas88taPBHmMyQajTlFSlURTBLUFVaRUVFQVdCWklTTEhZM0hENlM4Ni4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=-lZqHVpwvEuABGeiHV6blyOas88taPBHmMyQajTlFSlURTBLUFVaRUVFQVdCWklTTEhZM0hENlM4Ni4u
mailto:tehetseg@uni-obuda.hu
mailto:tehetseg@uni-obuda.hu
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- önéletrajz; 

- TDK szakmai összefoglaló; 

- hallgató pályázó esetében min. 1 db mentorjavaslat; 

- tanulmányi eredmények igazolása 

hiányzik vagy helytelenül került feltöltésre, formai hiánypótlás keretében, 24 órás hiánypótlási 

határidővel bekérésre kerül. A hiánypótlási határidő be nem tartása a pályázatból kizárást von 

magával. 

Sikeres befogadásról, befogadási elutasításról, formai hiánypótlásról és formai érvényességi 

döntésről a pályázót a Tehetséggondozási Iroda értesíti. 

 

4.2 A bírálóbizottság 

A pályázatokat a Tanács bírálja el két körben: első körben a benyújtott pályázati anyag alapján 

rangsort állít fel, második körben a legígéretesebb pályázók személyes meghallgatása alapján 

javaslatot tesz az ösztöndíj odaítélésére. A Tanács a bírálati eljárásba bevonhat külső 

tudományos és szakmai, vállalati szereplőket, illetve az Egyetem kari képviselőit. 

 

4.3 Pályázatok értékelése 

A pályázatok értékelése során a következőket veszi figyelembe a bíráló bizottság: 

• Tanulmányi eredmény: A középiskolás pályázók esetében értékelési szempont a pályázati 

jogosultsági feltételként elvárt, az előző két félév tekintetében meghatározott minimum 4,5 

tanulmányi átlagnál jobb tanulmányi eredmény.  

• Tudományos és szakmai tevékenységekben való részvétel: tanulmányi és szakmai 

versenyeken részvétel, TDK-, OTDK-konferenciákon, InnOTDK-, InnObuda-versenyen elért 

eredmény, konferencia-előadások, publikációk, kutatási projektben való részvétel, abban 

elért eredmény.  

• TDK szakmai összefoglaló a megadott sablon szerint. 

• Demonstrátori tevékenység. 

• Mobilitási programban, nemzetközi kapcsolatok építésében részvétel. 

• Szakmai díjak, kitüntetések, korábban elnyert ösztöndíjak és pályázatok, kiemelten 

Új Nemzeti Kiválóság Program (ÚNKP) és Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Pályázat (EKÖP) 

korábbi benyújtása, elnyerése.8 

• Nemzetközi közösségi, szakmai, tanulmányi rendezvényeken eredményes 

közreműködés.9 

• Mintatanterven kívüli egyetemi aktivitás szervezése vagy azon való részvétel.10 

 
8 ÚNKP vagy EKÖP keretében korábban benyújtott vagy támogatást nyert pályázat fontos indikátora a 

pályázó tudományos és kutatói kiválóságának. Az Excellence Óbuda_26 pályázat kiemelten várja azon 

hallgatók jelentkezését, akik korábban már benyújtottak EKÖP pályázatot, illetve sikeresen pályáztak. Az 

Excellence Óbuda_26 ösztöndíj elnyerése esetén is pályázható, illetve elnyerhető 2026. évi EKÖP-

támogatás, mivel jelen Program nem konkrét kutatási terv megvalósítását támogatja, hanem átfogó, 

egyéni mentorprogramot jelent a hallgató tanulmányi, kutatói, innovációs és közösségi kiválóságának 

fejlesztésére. 
9 Például külföldi tanulmányút, workshopon, nyári egyetemen részvétel. 
10 Például nyári felmérőtábor, kiállításrendezés, kiadvány készítése, kutatóműhelyben vagy tanulói 

csoportban való aktivitás, kreatív workshopokon való részvétel. 
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• Iskolai, egyetemi közéleti, közösségi, szakkollégiumi vagy ESG-tevékenységben, 

projektben való részvétel. 

 

4.4 Felvételi interjú 

A kiválasztott jelentkezőket a döntés meghozatala előtt a Tanács interjú keretében is 

meghallgatja, ahol a jelentkező ismerteti a pályázattal kapcsolatos főbb terveit, motivációit. Az 

interjú időpontjáról és helyéről a Tehetséggondozási Iroda az érintett jelentkezőket e-mailben 

értesíti. 

 

4.5 Döntéshozatal 

A Tanács támogatási javaslatában rangsort alakít ki, melyben a „Támogatásra javasolt 

pályázókat” „Ígéretes pályázók” követik. Az Egyetem Rektora a Tanács javaslata alapján döntését 

a szóbeli meghallgatásokat követő 40 napon belül hozza meg. A döntésről minden pályázót a 

Tehetséggondozási Iroda írásban értesít. Támogatásra javasolt pályázó ösztöndíjról lemondása 

esetén a támogatási rangsorban következő „Ígéretes pályázó” támogatásra beemelésre 

kerülhet. 

 

4.6 Fellebbezés 

A pályázatok szakmai értékelésével kapcsolatos kifogást az Egyetem érdemben nem vizsgál.  

 

4.7. Pályázati feltételek módosítása 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a döntést követően, amennyiben a pályázat céljára 

rendelkezésre álló keretösszeget – a beérkezett pályázatok száma vagy tartalma miatt – nem 

tudta felhasználni, úgy további beadási határidőt és/vagy módosított feltételeket határozzon 

meg és módosított pályázati felhívást jelentessen meg. 

 

5. AZ ÖSZTÖNDÍJ MEGSZŰNÉSE, SZÜNETELTETÉSE ÉS A VISSZAFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG 

 

1. Az ösztöndíj megszüntetése 

    Az ösztöndíj kötelezően megszűnik, amennyiben: 

1.1. A középiskolás ösztöndíjas tanulói jogviszonya megszűnik, illetve az egyetemista 

ösztöndíjas hallgatói jogviszonya az Egyetemen megszűnik.  

1.2. Az ösztöndíjas az ösztöndíjról lemond. 
 

Az ösztöndíj a Tanács mérlegelése alapján megszüntethető, amennyiben: 

1.3. Az ösztöndíjas pályázattal benyújtott súlyozott tanulmányi átlaga, illetve a 

középiskolás 4,5 átlaghoz képest jelentős tanulmányi átlag romlása esetén a 

benyújtott részbeszámolót követően a Tanács dönthet az ösztöndíj 

továbbfolyósításának felfüggesztéséről.11 

1.4. Az ösztöndíjas nem vesz részt a program által előírt tevékenységekben. 

1.5. Az ösztöndíjas nem nyújtja be időben a szükséges féléves beszámolót. 

 
11 A figyelembe veendő súlyozott tanulmányi átlagon, az 5,00 értékig terjedő átlag értendő, összhangban 

a HKR 62. o. VHR. 57. § (3) bekezdéssel. Tehát nem érinti hátrányosan az Ösztöndíjast átlagának 

fenntartása szempontjából, ha az ösztöndíjas félévben kevesebb vagy kevesebb kreditet érő tárgyat tud 

felvenni, illetve teljesíteni, mint pályázáskor. 
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1.6. Az ösztöndíjas féléves beszámolóját a Tanács nem fogadja el. 

1.7. Az ösztöndíjas etikai vagy fegyelmi vétséget követ el, és a Tanács az ösztöndíj 

elvételéről dönt. Ideértve valótlan adatokat tartalmazó pályázat, részbeszámoló, 

valamint záróbeszámoló benyújtását. Ha a mentor az ösztöndíj megszüntetését kéri 

a Tanácstól, a megszüntetés iránti kérvényt indokolnia szükséges. 

 

2. Felfüggesztés lehetősége 

 Az ösztöndíjat egy évre vagy egyéb egyeztetett időtartamra felfüggesztheti a Tanács, 

amennyiben az ösztöndíjas igazolt betegsége vagy más indokolt személyes ok miatt nem 

tudja teljesíteni kötelező vállalásait vagy beszámolási kötelezettségeit, de ezek pótlására 

vonatkozóan méltányolható indok alapján halasztást kér. 

 

3. Visszafizetési kötelezettség 

Az ösztöndíjas köteles visszafizetni az addig folyósított ösztöndíj összegét az alábbi esetekben: 

• ha az ösztöndíjas egyetemi hallgatói jogviszonya az Óbudai Egyetemen tanulmányai 

eredményes lezárása előtt megszűnik; 

• amennyiben az ösztöndíjról lemond; 

• ha az ösztöndíjas hamis adatokat szolgáltatott a pályázat benyújtása során, valamint ha 

tanulmányi intézményének szabályzatába ütköző etikai, fegyelmi vétséget követ el; 

• amennyiben az ösztöndíjas időszakban azonos célú és eredményű tevékenység kettős 

finanszírozása valósul meg.    

 

4. Egyéni mérlegelési jogkör 

A Tanács egyéni mérlegelési jogkörrel rendelkezik abban az esetben, ha az ösztöndíjas 

különösen indokolt körülmények miatt nem tudja teljesíteni a program feltételeit. Ilyen 

esetekben dönthet a szankciók enyhítéséről vagy a felfüggesztésről.  

 

5. Jogorvoslati lehetőség 

A Tanács ösztöndíjat megszűntető vagy visszafizetési kötelezettséget elrendelő írásbeli 

döntésével szemben fellebbezésnek helye nincs. 
 

6. AZ ÖSZTÖNDÍJAS KÖTELEZETTSÉGEI 

A kötelezettségek részleteit a TALENT-LAB program dokumentum tartalmazza.12  

 

Adminisztratív kötelezettség 

1. Portfólió vezetése 

Megadott sablon alapján az ösztöndíjas portfóliót vezet, amely tartalmazza az 

ösztöndíjas célkitűzéseit, a személyes fejlődési tervét, tudományos, szakmai és közösségi 

tevékenységeit, elért főbb eredményeit, az önreflexiót, a mentorok visszajelzéseit, értékelését.  

2. Rész- és záró beszámoló 

Az ösztöndíjas köteles előrehaladásáról beszámolni portfóliójának benyújtásával, az 

ösztöndíjas időszak felénél (részbeszámoló) és lezárulását követően (záró beszámoló). 

A Tanács a rész-, illetve záró beszámoló benyújtását követően az ösztöndíjast szóbeli 

meghallgatásra is felkérheti. 

 
12 Megtalálható a pályázati kiírás dokumentumai között. 
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 A részbeszámoló eredményes teljesítése feltétele annak, hogy az ösztöndíjas az 

ösztöndíjas időszak második felében is jogosult maradjon az ösztöndíjra.  

3. Pénzügyi elszámolás 

Az ösztöndíj teljes összege, ideértve az esetlegesen elnyert, felhívás 1.4 pont szerinti 

eredménydíjat is, elszámolási kötelezettség terhe nélkül szabadon felhasználható. 

 

7. AZ ÖSZTÖNDÍJ IGÉNYBEVÉTELÉNEK GYAKORISÁGA ÉS MEGÚJÍTÁSA 

Az ösztöndíj megújítása évente lehetséges, amennyiben a pályázó folyamatosan kiemelkedő 

színvonalon teljesíti az Excellence Óbuda ösztöndíj feltételeit.  

 

8. TOVÁBBI INFORMÁCIÓK 

A pályázó a pályázattal kapcsolatos további információkról a Tehetséggondozási Irodától kaphat 

tájékoztatást a tehetseg@uni-obuda.hu e-mail-címen. 


